

## «Великие выдумщики и изобретатели»

22.01.2020

17 января во всём мире отмечается праздник «День детских изобретений». В модельной библиотеке №32 этой дате был посвящён познавательный урок «Великие выдумщики и изобретатели».

Дети узнали, что датой Дня детских изобретений выбран день рождения одного из выдающихся американцев – государственного деятеля, дипломата, ученого, изобретателя, журналиста Бенджамина Франклина, который в возрасте 12-ти лет изобрел пару ласт для плавания, которые надевались на руки.

Любопытные ребята, с помощью познавательных книг выяснили, кто же такие изобретатели, узнали, что изобретателями являются не только взрослые, но и дети. В ходе мероприятия прошел мастер-класс для детей «Космическая геометрия» по изготовлению бумажных ракет.

Электронная презентация «Детские изобретения» познакомила ребят с некоторыми важными изобретениями, придуманными детьми, такими как: Дмитрий Галимуллин (Казань) создал «ультразвуковой глаз»; Энвер Курбанов (Калининград) изобрёл способ добывать энергию из дождя; Владимир Бычков (Уфа) придумал, как применить водород в качестве экологически чистой альтернативы традиционными видами топлива; Алёна Кузнецова (Севастополь) изобрела тренажёр для кошек; Сергей Халявин и его преподавательница технологии Оксана Фирсова (Свердловская область) изобрели компьютерную мышь.

Дети обладают большой фантазией, и каждый может стать изобретателем, нужно только много читать, развивать своё воображение и мышление.

<https://ufacity.info/press/news/349042.html>